
MHD v Jičíně bude příští týden zdarma a
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chystají na Evropský týden mobility 15. - 20.
9.?
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Během Evropského týdne mobility bude v Jičíně k dispozici MHD zdarma a budou posíleny
spoje v ranní špičce. Jízdu si tak mohou vyzkoušet i ti, kteří hromadnou dopravu dosud
nevyužívají.

Spoj č. 5, který přijíždí na konečnou v 7:35 hodin se jako posilový pro předpokládané účastníky akce
„Evropský týden mobility“ resp. i případné další obyvatele města vrátí zpět na část své trasy, a to
takto:

Ze zast. Jičín,, aut.st. odjede v 7:38 a obslouží tyto zastávky:

Jičín,, kino (předpokládaný čas 7:39)

Jičín,, Pod Koželuhy (předpokládaný čas 7:40)

Jičín, Nové Město, jih (předpokládaný čas 7:43)

Jičín, Nové Město, u bunkru (předpokládaný čas 7:44)

Jičín, Nové Město, U Tržiště (předpokládaný čas 7:45)

Jičín, Nové Město, Lidické nám. (předpokládaný čas 7:47)

(protože by už měla být uzavřená část ul. Ruská, tak pojede po trase ul. Raisova, U Javůrkovy louky,
Na Tobolce, Kollárova)

Jičín, Komenského nám (předpokládaný čas 7:50)

Jičín, aut.st. (předpokládaný čas 7:52), kde tento posilový spoj ukončí jízdu.

Druhá aktivita bude spočívat v uzavření průjezdu Husovy ulice během sobotních trhů – dopoledne
dne 20. září. Tato zřejmě vzbudí jistou diskusi, avšak i v tom je princip Evropského týdne mobility.
Každou sobotu na pěší zóně v Husově ulici dochází ke značnému nárůstu koncentrace chodců. Stává
se, že do pěší zóny vjíždí vozidla, ať už jde o zásobování, rezidenty nebo o průjezd. Pokud se záměr
uzavření ulice osvědčí, může to vést k úvahám, že bude zavedeno trvalé dopravní opatření. Navýšila
by se tím bezpečnost pro chodce a pěší zóna by se zklidnila.

Na silnici před ZŠ Železnická se ve dnech 16. a 17. září upraví značení a budou provedeny i
krátkodobé úpravy vozovky. Půjde o ukázku tzv. taktického urbanismu. Obousměrná část ulice
Železnická bude opticky zúžena na minimální průjezdný profil 2,75 metru pro každý směr včetně
bílého vodícího pruhu. Úsek mezi vodícím pruhem a obrubníkem dostanou pod ruku žáci, aby
vytvořili „asfalt art“. Zároveň budou v prostoru před školní jídelnou v ulici Smetanova nově



vyznačena místa pro krátkodobé zastavení vozidel, určená pro rodiče přivážející žáky.

Čtvrtou aktivitou bude soutěž o nejvíce udržitelných cest do školy. Po celý Evropský týden mobility
od 16. do 20. září se žáci jičínských škol utkají v tom, kolik svedou vytyčit cest. Žáci tak budou
aktivně zkoušet alternativy v ranní mobilitě.
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